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pieines vacances ¢l qQue lOS

pyisquf nous sSommes maintenant cn
.‘.i‘g'r: en bicyclette sont encore 3 lordre du Jjour, nous VvVOus
e davantage encolre vos randonnees o

& £ _ions de quoi agrementer |
8 F  _aome ou vers la mer. La veloradio que noOus vous proposons es
A :?.fﬁtr?:ction compacte, de conception simple et d'un prix modique
a8 £ cessite pour toute alimentation. une magneto capable de livrer
% ~ . .nsion de 6,3 comme c’est le cas pour Ia plupart des magnetos de
ﬁ"ﬂl:*clette. Les introductions e¢tant faites, examinons Il schéma  de

e g

\

; 1: Schema de principe (fig. 1 et %)

| 1 sagit d'un poste ultra-simple, muni d'une lampe double : triode-
“enthode, avec réaction dans la partie haute-frequence, Lo bobinage
. dienirée est un bloc pour ondes moyennes (Amroh 402-N par exemple)
. d andis que l'accord se fait au moyen d'un jeu de condensateurs (CH A
4 09) qui permet la réception de deux postes différents. Vu la compacite
. i la construction, I'emploi d'un condensateur variable ¢tait impossible.
S Mais mieux vaut recevoir deux émetteurs d'une facon satistaisante,
"l e d'en avoir dix qui sont entreméles.

sond La section triode de la 6ABS fait fonction d'amplificatrice haute
= 8 quence, tandis que la détection se fail entre la grille et la cathode
i la triode, par I'ensemble C10/R2. Une partie de la tension FH est
B Simenée vers I'entrée par l'entremise de Cll et du secondaire du bobi-
0 1age L Le dosage de la réaction se fait par Cl1 qui est un trimmer
. e DUNE capacité de 6 a 60 pfd.

w8 La partie penthode de la 6AB est employée comme lambpe finale.
# conception est tout ce quwil y a de plus classique : le signal entre
5 % 3 1a grille de commande, est amplifié et passe pal la primaire du
" | Tansformateur T2 la secondaire de ce transformateur étant connecte
S 30 haut-parleur. Le condensteur C13 sert a diminuer la teneur en

8% aigus ; sa valeur dépendra donc de Toufe de I'écouteur, ct leg 2.0
gl - QUe nous avons employés, seront modifiées le cas ¢échéant, Termi-
IR0 en notant que la tension négative de grille est obtenue au moyen
S . “Ohdensateur électrolytique C3 et de la résistance R5, qui mettent.

Messe 3 yne tension légérement positive par rapport & la

Dgnt'h()ﬂe
g 1 t parlo i = i elle, n'est déja pas
& - ons maintenant de l’alimentation qui, €LUC,
; nj‘;;m;nt classique, Nous partons d'une tension alternative de 6,3 V que
Bouy orODs transformer de facon & obtenir la haute tension nécessah;-::.
¢€la, nous pouvons employer un ancien transformateur de sortie,
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d’'une puissance d’au moins 5 Watts, et dont la secondaire sem &
nectée%, 1 sortie de la magnéto. Mais il faudra mod_lfiezj iege;f.
transformateur, en inversant les plaquettes de facon 3 obtenir i€ Tisid
montré dans la fig. 2, Le rapport d’impédances de ce transior
devra €tre de 6.000/5, éventuellement 7.000/5. P

Le transformateur sera suivi de quatre redresseurs an Sy
montés en pont, Ces ensembles sont obtenables dans ¢ ol
(Slemens, Philips, etc.), Le courant maximum, devant passer par ©8
redresseur est de 30mA. de sorte que l’on pourra se CONENES
modeéles miniatures. -'

Le filtrage de la haute tension s’opére par les condenss o
¢t C2 et la résistance R1. Dans le cas idéal la haute Wﬂﬁw
sera clle 17% V. Rﬁi elle est plus haute, il faudra la'rédgifﬂ en 2% i

valeur de R1. On remarquera en outre que les deux COBE=="" -
¢lectrolytiques C1 et C2 ont leyr pble négatif isolé de 1a %

°st necessaire afin de pouvoir obtenir la tension négative

la penthode (lJa masse d e s rapport
négatif de |a e oolt étre en effet positive, p ristt

haute t par 12 |
élémentg énsion). Terminons ce chapitre

gl = Transtormateur

2 = Transform
P ateur

de sortie 6.000/5 ohm, 5 Watl.

de 3 Watt
ut-parleur de sortie 11.000/.26 ohm,

& = montagne en . | P .
L = bobinag s - 4 I;edressetm (
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Comme vous pouvez le remarquer, la réception de radio-Luxems
mande aucun condensateur, le condensateur commun C5 =
ner C7 ou C7 suffisent,
o1 Vous deésirez par exemple, écouter Nice et Marseille vOus prez
2o Pid. et C8 = 275 Pfd.
Sl vous désirez dautres émetteurs gque €uUx mentionnes dan:
WCdl, VOUs pouvez etablir vous-méme la valeur du condensaten
ver, grace a la formule suivante - L xL
e X 73
600
- Hquele ¢ représente la valeur du condensateur, en Pfd. et 1
| CUr daondes en metres. i

H- { 1 X v foyy o b . £
e R g X condensateurs 3 emplioyer sont d’'une valeur assez €:
.. 275 ot 375 P¢ g Pt o B IR e
, i A 'd.) 11 est possible de diminuer la valeur ge Ci==

-

8 *f'..”.m“r'.l Oon o ¢ d'augmenter le condensateur commun €
C8 = 176 ot C5 o foUiTalt. dans Pexemple cité, prendre : C
ondi "-.u;fvnr_u,, "0 PId., ce qui permet de diminuer le volme®

! h 41 F‘:
0 entendu quil faut toujours employer deux ¢

ALCUr's dif ‘b'r!l-. u.

POUr 1a pécention 1; A¢ Sutlit pas de dire - la valeur du *(}nﬂr&:,&

GOTIC Un seyw! J{-t.TTrii-;ll-l, ;} aTis et de '*umr"* €st la meme *“”h :h;::
don T € 150 Pfd, Chaque émetteur désiré de=
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Chissis ot Construction (fig. 3 4

5).
r e, POUVeZ le vai 3 3 p¥
TS I faudra done gy int,ur dans la fig. 3, I'ensembie ,;:;ﬂ.if"‘f

' Wut employer du matériel !
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offrant le minimum d'encom-
orement. Le chassis (fig. 5)
est formé d'une feuille d’alu-
minium de 2 mm._ sur laguel-
le est fixée une éguerre (fig. 4)
qui supporie la lampe. Nous
Percons un trou dun diame-
ire de 6 cm. pour le haut-par-
leur, un autre de 12 mm_ pour
le passage de linverseur et
trois trous de 6 mm. pour les
bornes d'antenne et dentrée.
Les autres trous représentés
ont un diameétre de 3.5 mm_ et
servent a la fixation des élé-
ments, Vu la diversité des di-
mensions du matériel nous
n‘'avons pas donné I'emplace-
ment exact de ces trous, il dé-
pend du matériel employé.
Surtout, ne 'oubliez pas : pre-
nez le matériel le plus petit
possible
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materiel est place entre ces ¢léments essentiels, de fao
dépasser la profondeur de 50 mm. - SR DL

Le réglage,

__Le réglage ne demande que peu d'explications. Nous devons d’ahom
regler les trimmers C7 et C9. Nous mettons 'inverseur (1) sur le premies
poste que nous désirons entendre, et nous tournons la vis de réglage
du trimmer C7 jusqu'a ¢e que nous ayons le maximum de volume Bon
cet emetteur. Nous mettons ensuite l'inverseur dans sa seconde positior
el nous tournons la vis de €9 jusqu’a ce que le second émetteur désin
nous donne le maximum de volume. Il faut ensuite régler 1a réaction
Pour cela, nous tournons la vis de réglage de Cl1 jusqu'au maximum
de reéception admissible, soit juste avant que commence le hurement
bien connu, indiquant que le récepteur géneére des oscillations. |

Le coffret (Tig. 6 et 7).

ol

Le meuble que nous avons construit est des plus simple : :n ba
dont la paroi avant est constituée par le chéassis du récepteur. L. fig{
donne la vue avant du récepteur, et la fig. 7 la vue de coté. Le récepten
sera {ixe sur le guidon de la bicyclette ay moyen de deux coliiers en
metal, garni d'une dande de caoutchouc-mousse, de facon a diminue
iles ¢hoes, Il faudr d’ailleurs. lors de la construction du récepteur
veiller & la plus grande solidité, tant dans la fixation des éléments @i
dans l'exécution de la soudure.

Ce récepteur nécessite évidemment une antenne, Comme nous pot
vons difficilement garnir notre bécane de deux manches a balai et d'um
antenne & boudin, nous allons donc nons procurer une antenne teles
copique, de, esthétique et de bdnne qualite, 3

R - tenant, amusez-vous bien et... musique téte.
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